

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація  
галузі знань 24 Сфера обслуговування  
у Львівському національному університеті природокористування

Освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня зі спеціальності 242 Туризм і рекреація спрямована на формування у здобувачів вищої освіти комплексних компетенцій для вирішення складних професійно-практичних завдань у туристично-рекреаційній сфері. Це передбачає застосування теорій, методів та практики у сфері туризму і рекреації.

Метою освітньо-професійної програми «Туризм і рекреація» є надання здобувачам як фундаментальної, так і практичної підготовки, щоб озброїти їх навичками, необхідними для виконання професійних завдань і обов'язків. Програма окреслює діапазон компетентностей, розроблених через обов'язкові та вибіркові дисципліни, а також конкретні результати навчання.

Розробляючи ОПП, науково-педагогічні працівники кафедри туризму Львівського національного університету природокористування наголошували на навчанні, орієнтованому на вільний вибір здобувачами освітніх компонент для вдосконалення конкретних професійних навичок. ОПП окреслює результати навчання, компетентності, містить вичерпний опис обсягу освітньої програми. У ній також перераховані компетентності, якими повинні володіти випускники, нормативний зміст їхньої підготовки, а також вимоги внутрішнього забезпечення якості освіти.

Індустрія туризму і рекреації дуже різноманітна і вимагає використання різного роду інформаційних технологій та інновацій. Це включає розробку спеціалізованого програмного забезпечення для автоматизації завдань у туристичних агентствах чи готелях та використання глобальних комп'ютерних мереж. В подальшому пропонуємо більше уваги звертати на вивчення таких актуальних тем в умовах сьогодення як інклюзивний та лікувально-оздоровчий туризм.

Загалом, дана ОПП «Туризм і рекреація» узгоджується з сучасними розробками у сфері туризму і рекреації та освітньої практики, що дозволяє рекомендувати її для підготовки майбутніх фахівців у сфері туризму і рекреації.

18.03.2024

Директор Львівської асоціації  
розвитку туризму



Андрій МАЦЕЛЮХ